



Совет от моего коренного Гуру



Кьябчок Соктце Ринпоче

Дорогие друзья близкие и дальние,

Как всегда, я надеюсь, что это послание застанет вас здоровыми и счастливыми. В этот день Гуру Ринпоче я хотел бы поделиться с вами некоторыми емкими советами от моего покойного коренного гуру Кьябчок Соктце Ринпоче.

Прежде всего, вы должны знать, что две главные качества, необходимые практикующим, - это вера и усердие. Здесь вера относится к пониманию смысла и ценности ваших наставлений по практике, а также их ключевых моментов. Следование этим наставлениям и применение их в вашей практике - это усердие.

Во-вторых, главными препятствиями для практикующих являются гордыня и ревность. Пожалуйста, остерегайтесь этих негативных эмоций.

В-третьих, для поддержки практик, которые мы предпринимаем с верой и усердием, нам нужны правильные условия. Эти поддерживающие условия традиционно называются накоплением заслуг. Это состоит в практике щедрости путем подношений Трем Драгоценностям и даров существам; дисциплины и терпения; чтения текстов Дхармы, произнесении мантр, совершении обходов и протраций - вкратце, семиступенчатой практики. Все такие практики составляют накопление заслуг или поддерживающих условий, что подобно проложению хорошей дороги. Ваша практика Дхармы, и в частности медитация, подобна хорошему автомобилю. Если у вас нет хорошей дороги, вы можете иметь самый дорогой и высокопроизводительный автомобиль, но ваше путешествие все равно будет тряским. Чтобы сделать ваше путешествие максимально гладким и быстрым, вам поэтому нужна хорошая дорога, которая выстлана вашим накоплением поддерживающих условий.

Вот ключевые моменты наставлений от моего коренного гуру Кьяпчхока Сокце Ринпоче, которые я хотел бы, чтобы вы сегодня приняли близко к сердцу и держали в уме.

С любовью и молитвами,
Сарва Мангалам.

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and curves, likely representing the name 'Pakchok Rinpoche' in a stylized script.

Пакчок Ринпоче

ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧИТАЙТЕ СООБЩЕНИЕ НИЖЕ



Дорогие друзья близкие и дальние,

«Переводы Самье» с радостью объявляет о запуске нашего нового [веб-сайта](#), совпавшем благоприятным образом с Днем Гуру Ринпоче в третьем месяце. Мы выражаем сердечную благодарность каждому из вас за вашу щедрую поддержку «Переводов Самье». Без вас это было бы невозможно. Ниже приведен краткий обзор нашего нового [веб-сайта](#):

Главная страница

На нашей главной странице вы найдете наши последние новости, обновления и переводы.

Библиотека Чоклинг Терсар

Наша постоянно растущая Библиотека Чоклинг Терсар предлагает брошюры, содержащие разнообразные традиционные буддийские практики и комментарии, главным образом из «Глубоких сокровищ Чокьюра Лингпа» (Чоклинг Терсар). Эти тексты предназначены для предоставления необходимых материалов для изучения и практики последователям традиции Чоклинг Терсар и удобно доступны для бесплатной загрузки в формате PDF.

Отдельные переводы

Здесь вы найдете более двухсот отдельных переводов классических произведений тибетской буддийской традиции, расположенных в алфавитном порядке по имени открывателя сокровищ или основного автора. Сюда входят молитвы, практики и комментарии, все удобно доступные для бесплатной загрузки в формате PDF.

Книжные публикации

В нашем разделе книжных публикаций вы можете найти наши издания в печатном и электронном форматах. За последние пару лет «Переводы Самье» смогли опубликовать семь книг.

Некхор

Ожидайте скорого выпуска нашего нового веб-сайта и приложения Некхор.

Текущие основные проекты

Наши текущие основные проекты включают завершение [Чоктер Чочо, Молитвенника Чоклинг Терсар](#) и перевод комментария [Ламрим Еше Ньингпо Цаканг Лоцавы Ринчена Намгьяла](#). Мы стремимся завершить эти проекты к концу 2024 года.

Будущие проекты

Отдавая приоритет переводам на языки помимо английского, мы намереваемся сделать гораздо больше переводов доступными на таких языках, как китайский, испанский, португальский, вьетнамский, тайский, индонезийский, украинский, русский, непальский, французский и немецкий.

В 2025 году «Переводы Самье» сосредоточатся на публикации переработанных изданий всех трех книг о Гуру Ринпоче.

Поддержите нас

Наши текущие проекты в «Переводах Самье» обязаны своим существованием вашей непоколебимой финансовой поддержке. Чтобы поддержать наши начинания и обеспечить их продолжающийся успех, мы приглашаем вас рассмотреть возможность продления вашей поддержки посредством подношения. Вы можете сделать это, [присоединившись к нам на Patreon](#) или через [единовременное пожертвование](#).

С самыми теплыми пожеланиями,

Команда «Переводов Самье»